

---

**В Октябрьском районе в рамках доследственной проверки устанавливается принадлежность костных останков, обнаруженных под одним из домов во время обустройства подполья**



20 июля 2023 года во время земляных работ на одном из участков в 125-м микрорайоне города Улан-Удэ были обнаружены человеческие костные останки вместе с фрагментами одежды и утвари. По данному факту следственным отделом по Октябрьскому району г. Улан-Удэ СУ СК России по Республике Бурятия проводится доследственная проверка.

По предварительным данным, во время земляных работ на участке в секторе частной застройки на глубине 1,5-2 м от поверхности обнаружены останки людей, а также сохранившиеся фрагменты предметов одежды, в том числе старинный берестяной туесок.

---

В настоящее время из земли извлечены останки шести человек. Осмотр места происшествия с углублением и расширением ямы продолжается. Сделаны предварительные выводы, что костные останки и вещи находились в земле достаточно длительное время, не исключено, что обнаруженное захоронение по времени относится к началу-середине прошлого столетия. После извлечения останки будут переданы экспертам для проведения судебно-медицинских исследований и более точного определения времени смерти людей.

20 Июля 2023

Адрес страницы: <https://buriatia.sledcom.ru/news/item/1810289>